

АНОТАЦІЯ ВИБІРКОВОЇ ДИСЦИПЛІНИ У ФАХОВОМУ
КОЛЕДЖІ ЗВО «УНІВЕРСИТЕТ КОРОЛЯ ДАНИЛА»



Створення відео- та аудіоконтенту

Стислий опис дисципліни (відеопрезентація):	Метою курсу є оволодіння розумінням фундаментальних принципів мультимедійних систем і способів їх розробки та застосування. В процесі вивчення дисципліни розглядаються технології, що лежать в основі цифрових зображень, відео та аудіоконтенту, включаючи різні методи стиснення та стандарти, а також проблеми передачі мультимедійного вмісту через мережу.
Спеціальності:	121 Інженерія програмного забезпечення
Мова викладання:	Українська
Кількість студентів, які можуть одночасно навчатися (мінімальна - максимальна):	10-25 осіб
Семестр, в якому викладається:	8
Кількість кредитів ЄКТС та академічних годин за формами навчання (можна вказати окремо лекції, семінари, практичні, самостійна робота тощо)	3/90 годин
Форма підсумкового контролю та наявність індивідуальних завдань:	Диференційований залік
Циклова комісія, що забезпечує викладання:	із загальноосвітніх дисциплін та дисциплін загальної підготовки
Викладач, що планується для викладання (окремо по видах навантаження):	-
Попередні вимоги для вивчення дисципліни (якщо доречно):	-
Перелік компетентностей, яких набуде студент після опанування даної дисципліни:	Після опанування дисципліни "Створення відео- та аудіоконтенту" студенти здобувають ряд важливих компетентностей, які стають основою для їхньої професійної діяльності в медійній сфері. Серед цих компетентностей варто відзначити вміння розуміти процеси та технічні аспекти створення якісного відео- та аудіоконтенту, включаючи вибір та налаштування відео- та аудіообладнання, монтаж матеріалів у спеціалізованих

	<p>програмах, та роботу зі світлом та звуком. Крім того, студенти розвивають навички складання сценаріїв та концепцій для створення цікавого та інформативного контенту, а також вміння аналізувати аудиторію та пристосовувати контент до її потреб.</p>
Сфера реалізації компетентностей в майбутній професії:	<p>Сфера реалізації компетентностей, отриманих після опанування дисципліни "Створення відео- та аудіоконтенту", включає широкий спектр медійних галузей та сфер. Студенти можуть знайти застосування своїх навичок у виробництві відеороликів для реклами та маркетингу, відеоігор, фільмів та телебачення, веб-контенту для платформ соціальних мереж, аудіо- та відеоподкастів, онлайн-курсів та відеоуроків, мультимедійних презентацій, музичних кліпів, театральних вистав, подій у прямому ефірі тощо.</p>
Особливості навчальної дисципліни:	<p>Навчання відбувається в процесі лекційних та практичних занять, а також самостійного опрацювання заданого матеріалу</p>
Матеріально-технічне забезпечення:	<p>Ноутбук, проектор.</p>
Лінк на дисципліну:	<p>-</p>
Стислий опис дисципліни:	<p>Дисципліна передбачає вивчення наступних тем:</p> <ul style="list-style-type: none"> ● Вступ до створення відео та аудіоконтенту ● Аудіоконтент ● Відеоконтент ● Монтаж відео